4.1.

 Aprēķini!

a) Punktveida gaismas avota stiprums ir 100 cd. Cik lielu gais-

mas plūsmu apkārtējā vidē izstaro šis gaismas avots?

b) Gaismas avots izstaro 4 lm lielu gaismas plūsmu 0,75 sr lielā 

telpas leņķī. Cik liels ir gaismas avota stiprums?

4.2.

 Aprēķini!

a) Spuldze, kuras gaismas stiprums ir 60 cd, novietota 1 m attālumā no galda virsmas. Cik liels ir galda apgaismojums tieši zem spuldzes?

b) Virsmas apgaismojums 50 cm attālumā ir 200 lx. Cik liels būs apgaismojums 150 cm attālumā no šī paša gaismas avota; 25 cm attālumā no šī paša gaismas avota?

4.3.Izskaidro!
Kādi fotometriskie lielumi mainīsies un kādi nemainīsies, ja spuldzei uzliks virsū dekoratīvu abažūru?

Ierakstīt izlaisto daļu                       dotajās kodolreakcijās, noteikt atoma un kodola sastāvu.
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